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Torino, 21 Marzo 2007

Cari soci,

sono in programma le seguenti iniziative:

Venerdì 30 marzo 2007 ore 17,30 – Incontro sui nuovi cementi
presso la sede sociale, sala Vallauri 1° piano

L’uso di calcestruzzi autocompattanti, calcestruzzi SCC (Self Consolidating Concrete, Self Compacting Concrete) è relativamente recente in Italia; il loro corretto impiego ed i risultati da essi ottenibili non sempre sono patrimonio della corrente cultura tecnica di progettisti ed esecutori. Eppure i calcestruzzi SCC permettono di ottenere risultati eccellenti non solo nella finitura superficiale ma anche sotto altri aspetti della realizzazione e dell’opera finita.

L’incontro propone quattro interventi sul tema, i primi due strettamente legati alla tecnologia del materiale, i secondi volti ad illustrare alcune recenti esperienze.

L’ing. Marco Borroni, Direttore Produzione e Sviluppo Applicazioni Unical Gruppo Buzzi Unicem, proporrà alcune considerazioni ed esperienze relative sia alla realizzazione di calcestruzzi ordinari  che, in particolare, con SCC.

Il geom. Antonello Gambitta, Product Manager Doka Italia, parlerà del corretto “matrimonio” tra calcestruzzo e cassero, che permette di sfruttare al meglio le caratteristiche di entrambi.

L’ing. Mario Ronchetta, libero professionista in Torino dal 1969, e l’ing. Modesto Bertotti, dirigente dal 1988 della DE.GA  S.p.A., illustreranno alcuni recenti interventi in ambito torinese e, più in generale, piemontese, relativi a strutture in cemento armato a vista.

Sabato 14 aprile 2007 ore 10.00

Visita al cantiere della Nuova Piscina Olimpionica

Ci accompagneranno i rappresentati della progettazione, Studio Archa – Isozaki, e della Direzione Lavori. Ritrovo in via Filadelfia 89.

Numero massimo partecipanti 30

Venerdì 18 maggio 2007 ore 17,30 – Piemonte Torino Design
presso la sede sociale, sala Vallauri 1° piano

Il prof. Giorgio De Ferrari, Direttore della mostra, il prof. Claudio Germak e l’arch. Claudia De Giorgi, Curatori, illustreranno con proiezioni le tappe dell’itineranza internazionale della mostra “Piemonte Torino Design”: Canton, Seul, Ningbo, Hong Kong, Kyoto, Hanoi.

Il Presidente

         






                     prof. arch. Giovanni Torretta
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