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             Torino, 27 Maggio 2008
Cari Consoci,

sono lieto di annunciarVi che sono in programma le seguenti iniziative:
VISITE AI CANTIERI

 - Sabato 7 giugno 2008 ore 10 _ Centro Conservazione e Restauro “La Venaria Reale”

Visita tecnica: ci accompagneranno il Presidente del centro dott. Carlo Callieri, il prof. ing. Marco Filippi, membro del Consiglio di Amministrazione del Centro e l’arch. Pietro De Rossi, progettista. 

Ritrovo alle ore 9,45 _  Piazza della Repubblica _ 10078 Venaria Reale.

Prenotazioni entro giovedì 5 giugno. Numero partecipanti 35 max.

- Sabato 14 giugno 2008 ore 10 _ Visita al Passante Ferroviario Torinese : tratta P. Susa-Rebaudengo. Opere civili per la realizzazione del quadruplicamento della ferrovia e delle nuove stazioni di P. Susa, Dora e Rebaudengo. 
Saremo accompagnati dall’ing. Giovanni Mario Cavallero, Direttore dei Lavori di Italferr  s.p.a _ gruppo F.F.S.S.

Ritrovo alle ore 9,45 _ Via Brenta 23 _ 10147 Torino (parcheggio interno)

Prenotazioni obbligatorie per ragioni organizzative entro giovedì 12 giugno. 
Numero partecipanti 40 max.

SEMINARI TECNICI

- Martedì  3 giugno 2008 dalle ore 16 alle 19 _ EDIFICI RECUPERATI

Nuove Tecnologie dell’acciaio: 
applicazioni al campo dell’Architettura e dell’Ingegneria Edile

Sala Consiglio di Facoltà di Ingegneria _ Politecnico di Torino _ C.so Duca degli Abruzzi 24

Partecipazione gratuita. Prenotazione obbligatoria tel. 011/0905320

 EVENTI

- OPEN HOUSE _ Mostra, Mappa del Grand Tour  e Grand Tour

In occasione del Congresso Mondiale degli Architetti a Torino e del Torino World Design Capital, la Siat  promuove un’iniziativa  inserita nel Off Congress Calendar  e nel calendario di Torino 2008 World Design Capital che si propone di diffondere l’attività degli studi di architettura, di design e di ingegneria di Torino, presentando progetti e cantieri realizzati nella Torino futura (ultimi otto anni). 
 Per la partecipazione all’evento è richiesta, all’interno dello studio, la presenza di almeno un professionista iscritto alla Siat e di un professionista under 45 anni. Informazioni in allegato.
VARIE
- INARCASSA: Si segnala la scadenza del 22 luglio 2008 per la presentazione della domanda di               restituzione dei contributi versati al 31/12/2003, per coloro in possesso di almeno 5 anni, anche non continuativi, di iscrizione e contribuzione Inarcassa, che abbiano compiuto o compiranno entro entro il 22 luglio 2008, 65 anni di età senza aver maturato i requisiti per ottenere la pensione di vecchiaia.
Da Statuto Inarcassa:
“Esercizio dell’opzione di restituzione: Ai sensi dell’art. 42.9 dello Statuto coloro che abbiano già compiuto e compiranno i sessantacinque anni di età entro tre anni dalla data di approvazione della modifica statutaria (22 luglio 2008) possono chiedere, in alternativa alla prestazione previdenziale              di cui all’art. 40.1 dello Statuto, la restituzione dei contributi riferiti ai periodi precedenti il 1° gennaio 2004  con le modalità previste dalla normativa previgente.”
La richiesta in carta semplice deve essere inviata entro e non oltre il 22 luglio 2008. 
- Anche quest'anno la Società degli Ingegneri e degli Architetti in Torino è stata inserita nell'elenco             delle associazioni che possono beneficiare del 5 per mille. 
 E' possibile devolvere il 5 per mille apponendo la propria firma nel riquadro destinato a: 
"Sostegno delle organizzazioni non lucrative di utilità sociale, delle associazioni di promozione sociale e delle associazioni riconosciute che operano nei settori di cui all'art.10, c.1, let. a), del D.Lgs n.460 del 1997" sui modelli per la dichiarazione dei redditi (mod. 730 - mod. Unico) inserendo il codice fiscale 0 1 4 5 4 8 1 0 0 1 9
Il Presidente

    






                Ing. Vittorio Neirotti

