Prot. 32/08







    Torino, 18 Settembre 2008
Cari Consoci,

sono lieto di comunicarVi le iniziative della Società per il mese di Ottobre e di segnalarVi il           programma  per un week-end lungo a Roma a Novembre:
CONFERENZA STAMPA

- Giovedì 2 ottobre 2008 alle ore 11,00 presso la Sala delle Colonne_Palazzo Comunale in             via Palazzo di Città 1, si terrà la conferenza stampa di presentazione del numero della rivista            “Atti e Rassegna Tecnica” intitolato “Torino. Tredici anni di attuazione del PRG.”
Interverranno l’Assessore Mario Viano, gli architetti Franco Corsico, Federico Oliva, Agata             Spaziante, Gianni Torretta e il sottoscritto.
 VISITE AI CANTIERI
- Sabato 4 ottobre 2008 ore 9,15_Visita alla Casa Passiva di Cherasco e a seguire visita al            cantiere di un edificio industriale ad alta efficienza a Pollenzo.

Visita tecnica con la presentazione dei progetti e delle soluzioni tecniche adottate, buffet offerto            dal Gruppo Rockwool spa. Ci accompagneranno il prof. Marco Filippi, l’arch. Maria Grazia Novo,            l’ing. Luca Grugni e l’ing. Paolo Migliavacca.
Ritrovo alle ore 9,15 di fronte alla Facoltà di Architettura e partenza con pullman privato.

Arrivo previsto a Torino per le 16,30. Costo per la partecipazione 15€.
Prenotazioni entro martedì 30 settembre. Numero partecipanti 40 max.
- Sabato 25 ottobre 2008 ore 10,30_Visita al Castello di Rivalta e al cantiere del Monastero.
Saremo accompagnati dall’arch. Carla Barovetti, Assessore all’urbanistica, all’edilizia e ai Progetti            Speciali del Comune di Rivalta di Torino, che ci descriverà gli studi, gli interventi e i  programmi            per il recupero e il riuso di queste emergenze storiche.
Ritrovo alle ore 10,15 di fronte all’ingresso del Castello in Via Orsini _ 10040 Rivalta di Torino.
Prenotazioni entro giovedì 16 ottobre. Numero partecipanti 40 max.
VIAGGIO

- Dal 14 al 16 novembre 2008_Week-end lungo a “Roma Contemporaneantica”
In allegato il programma provvisorio: lo stiamo perfezionando organizzando visite tecniche alle           architetture più interessanti, compreso un concerto al Parco della Musica di Renzo Piano. 
Si ricorda la scadenza del 16 ottobre per le adesioni. 
Il Presidente

      Ing. Vittorio Neirotti
