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   SOCIETA’       DEGLI        INGEGNERI     E     DEGLI     ARCHITETTI      IN       TORINO

Prot. 37/08






            Torino, 28 Novembre 2008

Cari Soci,
sono lieto di comunicarVi  le seguenti iniziative della Società in programma nei prossimi mesi:          

VISITE AI CANTIERI
- Sabato 20 dicembre 2008 ore 10,00 _ Visita al nuovo polo per l’infanzia _ ex cartiera di San Cesario _ via Fossano 8 a Torino, recuperata ed ampliata con spazi pubblici ricreativi e  sportivi, è il progetto vincitore di un concorso nazionale di idee, promosso dall’INU, dal WWF e dal CER in collaborazione con il Ministero dell’Ambiente. 
Ci accompagneranno i progettisti arch. Laura Porporato e arch. Roberto Fraternali, il RUP del Comune di Torino arch. Isabella Quinto e l’impresa appaltatrice Tecnocostruzioni Generali.

Ritrovo alle ore 10 in Via Fossano 8, sotto l’arco di ingresso monumentale.

Prenotazioni entro giovedì 18 dicembre.

- Sabato 24 gennaio 2009 ore 10,00 _ Visita al nuovo Cineporto della Film Commission Torino           Piemonte. Intervento di recupero e di trasformazione dei layout della fabbrica che nei primi del           Novecento ospitava l’ex lanificio Colongo. Verrà inaugurato tra pochi giorni. 

Ci accompagneranno i progettisti dell’opera: Studio Baietto Battiato Bianco, nella persona           dell’arch. Armando Baietto e l’impresa Coelna Impianti s.p.a. che ha eseguito i lavori.

Ritrovo alle ore 10 in via Cagliari angolo Via Buscalioni.

Prenotazioni entro giovedì 22 gennaio. 

ANTICIPAZIONI

- Nel mese di Aprile è in programma una Conferenza dell’architetto spagnolo Carlos Lamela            sul tema “Aeroporti: tendenze e realtà nel nuovo millennio” ci parlerà di alcuni dei suoi progetti            tra cui l’aeroporto Barajas a Madrid e l’aeroporto Okecie a Varsavia. 

Organizzazione in collaborazione con l' Arcelor Mittal, ditta leader nel settore dell’acciaio.

- Stiamo organizzando con il prof. ing. Marco Filippi un Corso di Confort ed Efficienza Energetica negli edifici, corso di specializzazione per professionisti dedicato ai temi delle prestazioni e certificazioni energetiche degli edifici, della sostenibilità e del confort acustico e visivo. 
Sarà composto da alcuni moduli svincolati tra loro e quindi frequentabili separatamente, articolati in            differenti giornate organizzate tra aprile a giugno.

VARIE

- Giovedì 18 dicembre ore 19,00 al Cinema Romano _ Galleria Subalpina  in occasione di “Un giorno al Cinema” a cura dell’Associazione Museo Nazionale del Cinema, rievocazione de “Il cinema com’era negli anni ’50 a Torino” retrospettiva di 5 sale cinematografiche progettate dall’arch. Carlo Alberto Bordogna:  introduzione ed esposizione fotografie d’epoca. 
- Tutti i pomeriggi di Dicembre fino al 24 il nostro socio Franco Gurlino ci ricorda l’appuntamento  nel suo negozio di arredamento in via Carlo Alberto 36 a Torino, per  “offrire a tutti un dolce augurio, a base di crema fredda accompagnata da una fettina di panettone o pandoro e da un bicchiere di spumante”.
Per concludere auguro un Buon Natale e un Felice 2009 a tutti i Soci!

Il Presidente

                                                                                                      Ing. Vittorio Neirotti
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