Prot. 05/09







         Torino, 04 Marzo 2009

Cari Consoci,

sono lieto di annunciarVi che sono in programma le seguenti iniziative:

VISITE  
- Sabato 4 aprile 2009 ore 10 _ Visita al nuovo Museo di  Arte Orientale _ MAO

Il Direttore del MAO Prof. Franco Ricca ci accompagnerà nella visita al Museo da poco inaugurato; parteciperanno l’arch. Andrea Bruno, progettista degli allestimenti museali e dell’intervento di ristrutturazione e restauro di Palazzo Mazzonis, l’arch. Rosalba Stura, dirigente del settore Edifici per la Cultura della Città di Torino, in qualità di responsabile del procedimento e l'arch. Emanuela Lavezzo, funzionario del settore Edifici per la Cultura della Città di Torino, direttore dei lavori delle opere edili, di restauro e impiantistiche.

Ritrovo alle ore 9,50 nell’atrio del Museo,  Palazzo Mazzonis, via San Domenico 9-11 a Torino.

Prenotazioni obbligatorie per ragioni organizzative entro martedì 31 marzo.

Numero partecipanti 25 max. 

 - Sabato 18 aprile 2009 ore 10,30_Visita al Complesso Monumentale di San Filippo Neri e al Museo Internazionale di Arti Applicate Oggi _MIAAO

Visita tecnica di tutte le parti non aperte al pubblico, tra cui: il Sepolcreto dei Padri Filippini, la scala elicoidale juvarriana, il campanile, l’organo ed i cori con affaccio sulla Chiesa Maggiore, tutte parti oggetto di recenti interventi di restauro. La visita proseguirà al MIAAO. 

Ci accompagneranno il Rettore della Congregazione dei Padri Filippini Padre Giuseppe Goi, il Direttore Artistico del MIAAO dott. Enzo Biffi Gentili, l’arch. Stefano Vellano con gli altri progettisti dello Studio Kha, arch. Emanuela Oddenino e arch. Alberto Pozzallo.

Ritrovo alle ore 10,15 in via Maria Vittoria 5 (sagrato della Chiesa di San Filippo Neri).

Prenotazioni entro martedì 14 aprile. Numero partecipanti 35 max.

VIAGGIO

- Dal 29 maggio al 2 giugno 2009 (Ponte per la Festa della Repubblica Italiana): 
Week-end lungo a “Vienna - Graz: 100 anni di Architettura, tra sperimentazione ed innovazione”

In allegato il programma provvisorio: lo stiamo perfezionando organizzando, come di abitudine, le visite tecniche mirate agli edifici in questione con il coinvolgimento di professionisti del posto.

Si ricorda la scadenza del 31 marzo per le adesioni. 

VARIE

- INARCASSA : è in fase di attivazione un servizio a pagamento di consulenza per la soluzione di  problematiche relative a Inarcassa. 
Chi dei Soci fosse interessato può rivolgersi alla segreteria della Siat, nella persona della sig.ra Sara Tota,  per definire le modalità di rapporto. 

- Anche quest'anno la Società degli Ingegneri e degli Architetti in Torino è stata inserita nell'elenco delle associazioni che possono beneficiare del 5 per mille. 

E' possibile devolvere il 5 per mille apponendo la propria firma nel riquadro destinato a: 

"Sostegno del volontariato e delle altre organizzazioni non lucrative di utilità sociale, delle associazioni di promozione soicale e delle associazioni e fondazioni riconosciute che operano nei settori di cui all'art.10, c.1, let. a), del D.Lgs n.460 del 1997" sui modelli per la dichiarazione dei redditi

inserendo il codice fiscale  0 1 4 5 4 8 1 0 0 1 9
Il Presidente

     Ing. Vittorio Neirotti

